
 

                                      ЗАТВЕРДЖЕНО

                                                                             Рішення восьмої  сесії
                                                                             міської ради VІІІ скликання
                                                                             25 березня  2021 року № 29

ПРОГРАМА
«Надання фінансової підтримки  комунальному підприємству 

«Аптека №195» Бердянської міської ради для проведення поточного ремонту
приміщення»

Програма  «Надання  фінансової  підтримки   комунальному  підприємству
«Аптека  №195»  Бердянської  міської  ради  для  проведення  поточного  ремонту
приміщення»  направлена  на  проведення  поточного  ремонту  приміщення  для
зберігання наркотичних речовин КП «Аптека № 195» БМР по вул. Софіївській, 30 в
м.Бердянськ Запорізької області.

1.Характеристика програми та мета
Назва  програми: «Надання  фінансової  підтримки   комунальному

підприємству «Аптека №195» Бердянської міської ради для проведення поточного
ремонту приміщення».

Підстава  для  розроблення:  Програма   «Надання  фінансової  підтримки
комунальному  підприємству  «Аптека  №195»  Бердянської  міської  ради  для
проведення  поточного  ремонту  приміщення»  (надалі  Програма)  розроблена
відповідно до ст.  91  Бюджетного кодексу України, ст.78  Господарського кодексу
України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та ст.70 Статуту
територіальної громади   м. Бердянська.

Розробник: комунальне підприємство «Аптека №195» Бердянської  міської
ради.

Мета програми: забезпечення належного утримання та збереження майна
спільної власності Бердянської міської територіальної громади.

Початок: березень 2021 року, закінчення: грудень 2021 року.
Загальний обсяг фінансування: 250 000,00 грн. 
Очікувані  результати  виконання: збереження  комунальної  власності

територіальної  громади  шляхом  здійснення   поточного  ремонту  майна
комунального  підприємства, забезпечення  виконання  ліцензійних  умов  по
зберіганню та реалізації лікарських засобів, наркотичних речовин та прекурсорів,
підтримання належного стану приміщень (технічного, санітарного) для зберігання
лікарських засобів та виробів медичного призначення.

2. Склад проблеми та обґрунтування необхідності її
розв’язання програмним методом

Впродовж останніх років значно розширився український фармацевтичний
ринок:  до  державної  (комунальної)  аптечної  мережі  додались  спочатку
відокремлені приватні аптечні заклади, а в подальшому і потужні приватні аптечні
мережі, наслідком чого є жорстка конкуренція у боротьбі за кінцевого споживача
лікарських  засобів  та  медичної  продукції.  На  сьогодні  в  Україні  відбувається
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глобалізація  на  ринку  фармбізнесу.   З  року  в  рік  недержавна  мережа  аптечних
закладів розширюється, витісняючи при цьому мережу комунальних аптек, які не
витримавши конкуренції мали збиткові результати діяльності, внаслідок чого були
закриті. 

На  території  Бердянської  міської  територіальної  громади  представником
аптечних установ комунальної  власності  є  комунальне  підприємство «Аптека  №
195» БМР  (далі – підприємство). Комунальне підприємство «Аптека № 195» БМР є
об’єктом  спільної  власності  Бердянської  міської  територіальної  громади  та
функціонує  на  підставі  ліцензії,  за  правилами,  встановленими  чинним
законодавством  та  міжнародними  стандартами,  шляхом  здійснення  ним
господарської  діяльності  з  оптової  та  роздрібної  торгівлі.  В  своїй  діяльності
підприємство  керується  Законами  України  «Про  лікарські  засоби»,  «Про  захист
прав споживачів», «Про обіг в Україні наркотичних засобів, психотропних речовин,
їх аналогів і прекурсорів», постановами Кабінету Міністрів України від 17.08.1998
року № 1303 «Про впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських
засобів  за  рецептами  лікарів  у  разі  амбулаторного  лікування  окремих  груп
населення  та  за  певними категоріями  захворювань»,  від  17.03.2017 року  № 152
«Про  забезпечення  доступності  лікарських  засобів»,  наказами  Міністерства
охорони здоров’я України, наказами  Міністерства фінансів України.

Підприємство є госпрозрахунковим і у своїй діяльності керується виключно
обіговими  коштами,  тому  фінансування  підприємства  здійснюється  за  рахунок
власних  і  прирівняних  до  них  коштів  та  інших  джерел,  не  заборонених
законодавством України.

Впродовж  останніх  5  років,  рентабельність  підприємства  значно  знижу-
валась. Причини, що призвели до такого стану, наступні: заходи Кабінету Міністрів
України по здешевленню ліків (націнки на медичні препарати суттєво зменшились,
що викликало різке зменшення прибутку підприємства); необхідність створення ре-
зерву лікарських засобів, що підлягають повному або частковому відшкодуванню
вартості, для можливості забезпечення населення відповідно до потреби (Урядова
програма «Доступні ліки», Постанова КМУ від 17.08.1998 № 1303); необхідність
створення резерву лікарських засобів, що підлягають реалізації пілотного проєкту
щодо  запровадження  державного  регулювання  цін  на  препарати  інсуліну;  через
масовий потік  хворих з  пільговими рецептами зменшилась реалізація  за  готівку
препаратів,  що дають  прибуток;  висока  конкуренція  серед суб’єктів  оптової  або
роздрібної торгівлі;  відміна відстрочення платежів основних постачальників та за-
стосування схеми попередньої оплати за поставки в повному обсязі тощо. Зазначені
чинники  призвели  до  зменшення  обігових  коштів  та  негативно  вплинули  на
рентабельність і фінансову стабільність підприємства. 

На підприємстві останній поточний ремонт здійснювався більше ніж 20 років
тому. За цей час частково змінилися ліцензійні умові провадження господарської
діяльності  підприємства.  Надання  фінансової  допомоги  комунальному
підприємству  «Аптека  №  195»  БМР   дозволить  здійснювати  основні  завдання
покладені  на  нього,  забезпечить  населення  громади,  безпечною  і  доступною
фармацевтичною продукцією. 

3. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми
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На сьогодні,  вказане комунальне підприємство не має обігових коштів для
здійснення поточного  ремонту приміщення  для  зберігання  наркотичних речовин
КП «Аптека № 195» БМР по вул. Софіївській, 30 в м.Бердянськ Запорізької області
та  потребує  виділення  коштів  з  бюджету  Бердянської   міської  територіальної
громади.

4. Строки виконання програми
Виконання Програми передбачається здійснити упродовж 2021 року.

5. Перелік заходів та завдань програми
Завдання програми спрямоване на забезпечення виконання ліцензійних умов

по зберіганню та реалізації лікарських засобів, наркотичних речовин та прекурсорів
шляхом  підтримки  належного  стану  приміщення  (технічного,  санітарного).
Заходом Програми є:  проведення поточного ремонту приміщення для зберігання
наркотичних  речовин  КП  «Аптека  №  195»  БМР  по  вул.  Софіївській,  30  в
м.Бердянськ Запорізької області.  

6.Ресурсне забезпечення програми
Фінансове  забезпечення  Програми  здійснюється  за  рахунок  бюджету

Бердянської міської територіальної громади,  у загальній сумі 250 000,00 грн.
Головний  розпорядник  коштів  –  відділ  охорони  здоров’я  виконавчого

комітету Бердянської міської ради.
Одержувач коштів – комунальне підприємство «Аптека №195» Бердянської

міської ради.

7. Очікувані результати виконання програми
          Виконання Програми дасть змогу: забезпечити виконання ліцензійних умов
по  зберіганню  та  реалізації  лікарських  засобів,  наркотичних  речовин  та
прекурсорів, підтримати належний  стан  приміщення  для  зберігання   карських
засобів лікарських засобів, наркотичних речовин та прекурсорів  підприємства.

№
з/п

Завдання Найменування заходу Обсяг
фінансування

грн.

Очікуваний
результат
(значення
показника,
кількість

приміщень,
од.)

1. Забезпечення
виконання  ліцензійних
умов по зберіганню та
реалізації  лікарських
засобів,  наркотичних
речовин та прекурсорів

Проведення
поточного  ремонту
приміщення  для
зберігання
наркотичних  речовин
КП  «Аптека  №  195»
БМР  по  вул.
Софіївській,  30  в
м.Бердянськ
Запорізької області

250 000,00 1

Всього 250 000,00
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8. Координація виконання програми 
Відділ  охорони  здоров’я  виконавчого  комітету  Бердянської  міської  ради  -

головний розпорядник бюджетних коштів та відповідальний виконавець. 
Відповідальність  за  нецільове  використання  коштів  покладається  на

комунальне підприємство  «Аптека № 195» Бердянської міської ради.
Відповідальний виконавець надає звіт про виконання Програми виконавчому

комітету Бердянської міської ради  за підсумками року протягом 2022 року.

9. Контроль за ходом виконання програми
Оперативне  управління  та  контроль  за  виконанням Програми здійснюється

постійною  комісією  Бердянської  міської  ради  з  питань  планування  бюджету,
соціально-економічного розвитку та інвестиційної діяльності  (Рудницький М.М.)
та  на  постійною  комісією  Бердянської  міської  ради  з  гуманітарних  питань  та
соціального захисту (Буханова К.В.).

Начальник відділу охорони здоров’я Тетяна  МАРЧ
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